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Kantprofil med integreret glasfibervæv    

 

 
 

Karakteristik 

Anvendelse  udvendigt  

 til sokler uden kuldebroer  

 særligt til lavenergi- og passivhuse  

 kantbeskyttelse i områder med sokkelindtrækning  

 til udformning af den nederste tilslutning ved isolerede facadesystemer uden 

sokkelisolering (i kombination med Sto Startprofil PH-K eller Sto Startprofil PH-AL)  

 til facadeisolering fra 60 mm tykkelse  

 maksimalt sokkelindtræk: 60 mm (på bygninger med sokkelisolering)  

 

Egenskaber  af plastik  

 med integreret glasfibervæv  

 med drypkant  

 med formonterede stikforbindelser  

 

Format  dybde: 76 mm (kan reduceres til 56 mm eller 36 mm med brydekanter)   

 længde: 240 cm  

 længde: 250 cm  

 drypkant: 3, 6, 10 mm  

 drypkant inder- og yderhjørnestykke: 3 mm  

 

Særlige 

egenskaber/henvisninger 

 ved at indsætte Sto Sokkelprofil PH (mellem Sto Startprofil PH-K og 

isoleringspladen derunder) kan der, ved isoleringssystem uden sokkelisolering, 

dannes en afslutning forneden  

 afhængigt af isoleringstykkelse anbefales følgende kombinationer  

 op til 90 mm: Sto Startprofil PH-K 50 mm + Sto Sokkelprofil PH  

 op til 150 mm: Sto Startprofil PH-K 100 mm + Sto Sokkelprofil PH  

 op til 200 mm: Sto Startprofil PH-K (eller PH-AL) 160 mm + Sto Sokkelprofil PH  

 

Underlag 

Krav Sokkelprofilen monteres efter montering af facadeisoleringen og efter montering af 

sokkelisoleringen (hvis en sådan er planlagt). Klæbemørtlen skal være hærdet 

(tørre-/hærdningstid for organisk klæbemasse eller mineralsk klæbemørtel er at 

f inde i det tekniske datablad for respektive produkt). 
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Rene, tørre og plane isoleringsplader uden forskydninger, kanter i ret linje.  

Forberedelser Hvis soklen ikke isoleres, monteres Sto Startprofil PH-K (eller PH-AL) som angivet 

i det tekniske datablad.  

 

Bearbejdning 

Forbrug Udførelse  Forbrug ca. 

 Sto Sokkelprofil PH   1,00 m/m 

 Materialeforbruget er blandt andet afhængigt af bearbejdning, underlag og 

konsistens. De angivne forbrugsværdier må kun betragtes som vejledende. De 

nøjagtige forbrugsværdier skal beregnes ud fra de faktiske forhold. 

Applikation Fastgør sokkelprofilen inden overfladearmeringen med den systemrelevante 

armeringsmasse på de forberedte isoleringsplader i det nederste område af 

facadeisoleringen.  

 

Påfør armeringsmassen heldækkende i profilens og vævstrimlens bredde i 

området ved isoleringspladekanten. Skub sokkelprofilens nederste f lange ind i 

fugen mellem sokkel- og facadeisoleringen eller mellem startprofilen og 

facadeisoleringen. I samlingsområdet skal den integrerede vævstrimmel overlappe 

10 cm. Bredden af det nederste plaststykke kan varieres ved hjælp af den 

integrerede brudkant.  

 

Til forbindelse af sokkelprofilerne anvendes Sto Sokkellisteforbinder L, der kan 

skæres til efter behov.  

Forbindelsespladerne bør være mindst lige så lange som den synlige bredde af 

sokkelprofilens underside.  

Armeringsvævet skal føres hen til den indvendige kant af drypnæsen. På denne 
måde sikres det, at vævet overdækkes fuldstændigt af armeringsmassen.  

 

Levering 

Farvetone hvid  

Opbevaring 

Opbevaringsbetingelser Opbevares tørt og plant. 

 

Mærkning 

Produktgruppe Tilbehør til isolerede facadesystemer 
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Særlige henvisninger 

Informationerne eller dataene i dette tekniske datablad bruges til sikring af det sædvanlige 
anvendelsesformål eller den sædvanlige aftalte anvendelse og er baseret på vores viden og erfaringer. De 
fritager dog ikke brugeren fra på eget ansvar at kontrollere egnetheden og anvendelsen.  
Anvendelser, som ikke entydigt er nævnt i dette tekniske datablad, må først udføres efter aftale. Uden 
tilladelse sker dette på egen risiko. Det gælder især for kombinationer med andre produkter.  
 
Når et nyt teknisk datablad udsendes, mister alle tidligere tekniske datablade deres gyldighed. Den nyeste 
udgave kan hentes på internettet. 
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